

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市领导督导基层村社主题党日活动、检查安全生产和消防安全 坚持党建强基 筑牢安全防线

本报讯(记者 贾洁楠 钱枫枫)为奋力推动瑞安各项工作走在前列、全面争先,市四套班子领导以上率下,利用“夜间”时段,深入基层,走访群众,开展夜查夜访夜学活动,以学促干,以访解难,以查促改,以干部“一马当先”引领高质量发展的“万马奔腾”。7月16日晚,李坚、秦肖、徐龙升等市四套班子领导分赴各地,以“四不两直”形式督导基层村社主题党日活动暨夜查夜访活动,督查安全生产、消防安全,要求及时消除各类安全隐患,确保群众生命财产安全。

李坚、秦肖、徐龙升等市四套班子领导分赴各地,以“四不两直”形式督导基层村社主题党日活动暨夜查夜访活动,督查安全生产、消防安全,要求及时消除各类安全隐患,确保群众生命财产安全。

随后,李坚走进位于上望街道薛东路的黎明塑胶厂,实地督查安全生产、消防安全,检查厂区喷淋系统、逃生通道、防火隔断等情况,并查看网格人员检查记录。对于督查中发现的隐患和问题,李坚强调,管理要“硬”起来,做到发现一处、整改一处、紧盯死守、限期整改;标准要“严”起来,严格按照相关法律法规和安全生产标准,加强安全生产监管,推动各项安全生产工作落实落细;业务要“强”起来,加强网格人员和属地工作人员业务培训,提高安全监管工作能力和质效。

在上望街道黎明村,李坚走进多处出租房,检查明火是否分隔、电线是否套管、消防设备是否完好、逃生通道是否畅通等,关切询问新居民租

户在瑞居住、生活和工作情况。李坚叮嘱租户要把生命安全放在首位,切实增强安全意识,掌握必要的消防安全知识,提高逃生自救能力;要求属地街道按照100分标准,逐村推进安全排查整治行动,加强安全知识宣传,为辖区群众营造安全稳定和谐的生活工作环境,以高水平基层治理保障高质量发展。

当晚,市委副书记、市长秦肖,市人大常委会副主任周晓华赴汀田街道,以“四不两直”形式督导基层村社主题党日活动暨夜查夜访活动。秦肖一行先后走访汀田街道香桥村织带园、皇冠锦园、青年路等处,实地督查企业安全生产、消防安全及高层建筑和两类场所的消防安全情况等。

“安全生产是一项成绩‘每秒归零’的工作。”秦肖强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,树牢底线思维、强化风险意识,以“时时放心不下”的责任感,落实落细安全生产各项工作,深入排查问题,狠抓隐患整改,强化应急值守,加大宣传力度,确保人民

群众生命财产安全和社会大局稳定。

“村里一共有多少党员?”“各项工作开展得如何?有没有需要协调的地方?”“今天宣讲的主题是什么?”来到汀田街道汀八村,秦肖仔细询问主题党日活动开展情况,并与驻村干部、村干部、普通党员亲切交谈。他表示,参加每月一次的主题党日活动是每一位党员的应尽义务,村里党员要发挥党员先进性,带头支持村“两委”工作,立足岗位作贡献,建言献策助发展。

7月16日,市委副书记、社工部部长、政法委书记徐龙升带队赴塘下镇就夏季安全事故易发多发领域开展督查。徐龙升一行先后走进塘下镇前丰中心街多家织带加工小作坊,现场对存在的生产材料乱堆放堵塞安全通道,插排接线破损且在附近堆放可燃物,机台间距小于安全距离等问题要求立即整改到位;来到瑞安市奥翔建筑五金有限公司,重点检查了金属抛光作业安全防护情况;来到瑞安市韩田德泰养老院,重点检查了仓库隔断,疏散通道是否畅通等情况。

秦肖专题调研重点建议提案办理 坚决持续办深入办 做优银发经济做强养老产业

本报讯(记者 钱枫枫)7月16日,市委副书记、市长秦肖专题调研重点建议提案办理暨开展面商活动。秦肖强调,养老是夕阳事业、朝阳产业,建议提案办理“只是开了头”,下一步市政府将坚决持续办、深入办,着力拉长板、补短板,做优银发经济、做强养老产业。

秦肖先后走访瑞安市永久亮无障碍设施有限公司、安心国际康养中心,通过实地察看、交流、询问等方式,详细了解老年康复辅具企业生产经营情况以及康养项目设施建设、管理制度、特色服务、医养结合等情况。

在随后召开的市领导重点建议提案面商会上,九三学社瑞安市委员会、市人大代表分别围绕政协提案和代表建议发言。市民政局汇报《关于加快谋划布局高品质养老产业,打造“天瑞地安人健康”高端养老品牌的建议》《关于提早谋划探索我市老年银发经济发展的建议》《关于促进形成“银发市场”,推动我市“银发经济”发展的建议》办理工作进展情况。市发改局、经信局、资规局等8家会办单位依次发言。

秦肖肯定该项工作进展和成效,认为全市上下办好养老产业、银发经济等建议提案,做到了“三个坚持”,即坚持最高标准办、最实举措办、最佳效果办。

秦肖指出,要坚决把“发展民生事业作为燃眉之急”。当务之急是要聚焦老年人的急难愁盼,加快养老服务体系建设,狠抓生活服务、健康服务、文体服务,确保让老年人共享发展成果、安享幸福晚年。要坚决把“扩大产品供给作为关键之招”。坚持规模化、市场化、集群化、品牌化发展,培育经营主体,建好养老品牌,拓展消费供给,全面提升瑞安养老产业竞争力。

秦肖强调,要坚决把“培育潜力产业作为发展之需”。银发经济具有涉及面广、产业链长、业态多元、潜力巨大等显著特征,要抢抓机遇、乘势而上,抢占老龄制造“新赛道”,捕捉智慧养老“新风口”,打造老龄旅游“新时尚”。要坚决把“强化基础保障作为应尽之责”。加快构建“123”保障新格局,“1”就是一个顶层设计,“2”就是两个落实机制,“3”就是三个要素支撑,为老年人提供更加优质安全舒适的养老环境。

提升群众幸福感 促进全民健身

我市36所学校体育设施暑期免费对外开放

本报讯(记者 蔡佳佳 陈豫州 张森)暑期的校园不仅没有变冷清,反而充满了运动的多巴胺。近日,我市36所学校体育场设施暑期免费对外开放,进一步满足了学校周边群众体育健身需求,促进全民健身事业发展。

操场上也热闹了起来。有饭后散步消食的,有来健身慢跑的,更有不少家长来“遛娃”。操场中间的篮球场也被篮球爱好者们“占据”。大家纷纷选择自己喜欢的方式进行体育锻炼。

市民陈玉振说:“我来跑步,小孩来打球。附近居民锻炼的地方不是很多,现在有了学校这么好的地方锻炼。给学校点赞。”市民季季良说:“夏天出汗对我们身体也有益,学校开放体育场设施,让我们有了去处,不然大家都窝在家里吹空调。”

阳光小学大队辅导员张旭洁表示,由于学校正在开展暑期托管服务,8时至17时都是学生在校时间,因此开放时间与其他学校有所不同,为周一至周五的18时至20时,周末的7时至10时、17时至20时,希望市民们别跑空。

据悉,根据《温州市全民健身促进条例》规定,列入开放的公办学校在法定节假日、寒暑假和其他适当的时间应当向公众开放体育健身设施。同时,《条例》鼓励民办学校向公众开放体育健身设施。



下一步,瑞安市教育局将进一步跟踪指导各校做好学校体育场地设施向社会开放工作,除部分因场地设施维护等原因外,均应安全有序向社会开放,做到应开尽开,更好地满足市民群众的健身需求。“首先要保证学校的正常教学秩序,然后逐步地把学校体育健身设施向公众共享。我们会根据学校布局、市民需求逐步调整,在36所学校的基

础上再增加一些,促进全民健身工作的开展。”市教育局学生科工作人员李周建说,在此也呼吁参加锻炼的市民,一定要保护好学校的体育设施,保持学校的环境卫生,文明锻炼。



扫一扫,看详情

导读

吹响征兵“集结号” 莘塍街道180名 应征青年参加初核初检

第2版



本版责编 李群 编辑 林瑞蓉



有“智”更有“质” 智慧农业让种苗培育 尽显“科技范儿”

第3版

暑假旅游市场逐渐升温 机票价格突然“大跳水”

全市杨梅保险理赔接近尾声 今年理赔总额达346万余元

第4版

看新闻 赢门票
塘堰夜游 每日限量 13张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-5895598
免费抢票入口 购票入口

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利息低至3.8%
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信 守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大法院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351
瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%
详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097